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ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ИРКУТСКОГО РАЙОННОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ПИВОВАРОВСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА»
(МОУ ИРМО «Пивоваровская СОШ») 
Уведомление  родителей/законных представителей обучающихся
Уважаемые родители!
«На основании Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ Статья 38. Одежда обучающихся. Форменная одежда и иное вещевое имущество (обмундирование) обучающихся
1. Организации, осуществляющие образовательную деятельность, вправе устанавливать требования к одежде обучающихся, в том числе требования к ее общему виду, цвету, фасону, видам одежды обучающихся, знакам отличия, и правила ее ношения, если иное не установлено настоящей статьей …..»
Администрация МОУ ИРМО «Пивоваровская СОШ»  уведомляет ВАС о том,  что с 01.09.2023 г. в школе введена единая форма одежды. 
Для обучающихся 1-4 классов: 
Девочки: тёмно-синие платья с белым воротничком; тёмно-синий сарафан с блузкой пастельных тонов; обязательный атрибут шеврон с эмблемой школы; галстук, на торжественные случаи – белая блузка.
Мальчики: тёмно-синие брюки, тёмно-синий пиджак или жилет, шеврон с эмблемой школы, галстук, светлые рубашки, на торжественные случаи – белая рубашка.
Обязательное наличие сменной обуви: классические туфли.  Галстуки для всех учащихся бордового цвета.
Для обучающихся 5-9 классов:
Девочки\девушки: тёмно-синие платья, белые воротнички, тёмно-синий сарафан/юбка, тёмно-синие классические брюки с блузкой пастельных тонов; галстук, шеврон с эмблемой школы, на торжественные случаи – белая блузка.
Мальчики \ юноши: тёмно-синий пиджак, шеврон с эмблемой школы, галстук тёмно-синие   классические брюки, светлые рубашки, на торжественные случаи – белая рубашка.
Обязательное наличие сменной обуви: классические туфли.  Галстуки для всех учащихся бордового цвета.
Для обучающихся 10-11 классов:
Девушки: тёмно-синие платья, белые воротнички, тёмно-синий сарафан/юбка, тёмно-синие классические брюки с блузкой пастельных тонов; галстук, шеврон с эмблемой школы, на торжественные случаи – белая блузка.
Юноши: тёмно-синие классические костюмы или тёмно-синий пиджак, шеврон с эмблемой школы и тёмно-синие классические брюки, светлые рубашки, на торжественные случаи – белая рубашка.
Обязательное наличие сменной обуви: классические туфли. 
Допускается ношение часов, аксессуаров и скромных неброских украшений, соответствующих деловому стилю одежды, не приветствуется злоупотребление косметикой и украшениями. Галстуки для всех учащихся бордового цвета. 
На  уроках физической культуры обучающиеся Школы должны присутствовать в спортивной форме:
Для обучающихся 1-4 классов: 
Девочки\мальчики: футболка (класс может выбрать единый цвет), спортивные штаны, спортивная обувь (кеды, кроссовки). В холодное время – спортивный костюм.
Для  обучающихся  5-11 классов:
Девочки (девушки)\мальчики (юноши): футболка, спортивные штаны, спортивная обувь (кеды, кроссовки). В холодное время – спортивный костюм
Обучающимся запрещается ношение в  Школе узких брюк;  шорт-брюк,  юбок с заниженной талией и (или) высокими разрезами, одежды с декоративными деталями в виде  заплат, с порывами ткани, с неоднородным окрасом ткани, с яркими надписями и изображениями, декольтированные платья и  блузки, аксессуары с символикой асоциальных неформальных молодёжных объединений, а также пропагандирующих психоактивные вещества и противоправное поведение, укороченных топов, маек на бретелях, легинсов,  пляжной обуви, спортивной обуви (кроме занятий физической культурой), пирсинги. 
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